

SORSOLÁSOS NYEREMÉNYJÁTÉK RÉSZVÉTELI SZABÁLYZATA

1. A Részvételi Szabályzat célja:

Jelen Részvételi Szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) célja a Salesianer Miettex Magyarországi Kft. (székhely: 1119 Budapest, Nándorfejérvári út 42-44., cg.: 01-09-073999, adószám: 10510445-2-43, nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága; továbbiakban: Szervező) két üzletágának (szállodai és egészségügyi textília - lapostextília - bérletére, vagy munkaruha bérletére irányuló jogviszony) valamelyikében a Szervezővel szerződéses jogviszonyban álló ügyfélkörét érintően szervezett sorsolósos nyereményjátékban való részvétel szabályainak rögzítése.

2. Ügyfél-elégedettség kérdőív:

2.1. Szervező elektronikusan megjeleníthető, és annak kitöltését követően a részére visszaküldhető Ügyfél-elégedettség kérdőívet (továbbiakban: kérdőív) állított össze, amelynek kitöltéséhez szükséges internetes kapcsolódási/elérhető helyeket (továbbiakban: link) küld/küldött meg az általa szabadon kiválasztott Ügyfeleinek. A kérdőív célja, hogy az azt kitöltő Ügyfél (illetve annak részéről eljáró személy; továbbiakban: résztvevő) részéről naprakész visszajelzések, észrevételek, javaslatok érkezzenek a Szervező felé az általa nyújtott termékek és szolgáltatások minőségéről és színvonaláról, azok lehetséges fejlesztése, és az Ügyfelek minél szélesebb körű elégedettsége érdekében.

2.2. Szervező olyan módon kívánja a kérdőívek kitöltésére és részére történő beküldésére ösztönözni Ügyfelei képviselőit, hogy a jelen Szabályzatban meghatározott feltételek szerint, a kérdőívet kitöltve visszaküldő, és a nyereménysorsoláson önkéntesen részt venni kívánó Ügyfelek képviselői között a 3.2. pontban meghatározott nyereményeket sorsolja ki.

A kérdőív kitöltése, annak a Szervező, illetve 3.1. pontban meghatározott közreműködője részére történő visszaküldése, a 4.6. pont szerinti személyes adatok megadása, valamint a sorsolósos nyereményjátékban való részvétel önkéntes, azok kizárólag a résztvevő kifejezett szándékán, önkéntes hozzájárulásán múlnak.

3. A sorsolósos nyereményjáték időtartama, a nyeremény és a sorsolás, továbbá a nyeremény átvétele:

3.1. A sorsolósos nyereményjátékot a Szervező a 2024. év 4-7. naptári heteiben (2024. január 23. – 2024. február 13. közötti időtartamban) a kérdőíveket részére visszaküldő, a nyereményjátékban önkéntesen részt venni szándékozó azon résztvevők részére szervezi, akik által képviselt Ügyfél a Szervező 1. pontban meghatározott két üzletága valamelyikét érintően szerződéses kapcsolatban áll a Szervezővel. A nyereményjátékban részt venni szándékozó résztvevők által hiánytalanul, valamennyi feltett kérdésre kiterjedően kitöltött, az önkéntes részvételi szándékot is tartalmazó (megjelölő) kérdőíveknek legkésőbb 2024. február 13. napjának 23:59:59 percéig kell megérkezniük a Szervező közreműködője, Bíró Sándor egyéni vállalkozó (székhelye: 4031 Debrecen, Töhötöm u. 70., adószám: 74450655-1-29, EV nyilvántartási szám: 22374322) mint adatfeldolgozó által üzemeltetett **online-kerdoiv.com** WEB oldalára, amely a <http://online-kerdoiv.com> linken keresztül érhető el.

A Szervező közreműködője, Bíró Sándor adatkezeléseivel kapcsolatosan felmerülő adatvédelmi irányelvek folyamatosan elérhetők az <https://online-kerdoiv.com/index/adatvedelem> címen.

A hiánytalanul és szabályosan kitöltött kérdőívnek a Szervező adatfeldolgozó közreműködőjéhez történt beérkezésével kapcsolatban és a résztvevőnek a sorsolósos nyereményjátékban való önkéntes hozzájárulásán alapuló részvételével kapcsolatban Szervező bármikor jogosult megvizsgálni, hogy nem áll-e fenn a résztvevő vonatkozásában az 5.1. pontban, vagy a jelen Szabályzatban máshol meghatározott, bármely kizárási ok.

3.2.A Szervező által a nyereményjáték lezárásaként kisorsolásra kerülő, az 1. pontban meghatározott üzletáganként megnyerhető nyeremények:

- Üzletáganként egy-egy (azaz mindösszesen két) főnyeremény: egy-egy, két főre szóló, 2 éjszakás szállás félpanziós ellátással egy ausztriai wellness szállodában az üzletáganként elsőnek kisorsolásra kerülő nyertesek részére;
- Üzletáganként két-két (azaz mindösszesen négy) további nyeremény: ajándécsomag az üzletáganként másodiknak, illetve harmadiknak kisorsolásra kerülő nyertesek részére;

A megnyerhető nyereményekről a Szervező már a kérdőíveknek, illetve azokhoz kapcsolódó linkeknek az Ügyfelek részére történő elküldésekor tájékoztatja Ügyfeleit. A nyereményhez kapcsolódóan felmerülő esetleges adófizetési kötelezettséget a Szervező viseli.

Ugyanazon ügyfél részéről eljáró résztvevő csak egy nyereményt nyerhet abban az esetben is, ha akár mindkét, az 1. pontban meghatározott üzletágban fennálló szerződéssel rendelkezik is a Szervezővel, és erre tekintettel mindkét üzletágot érintő nyeréménysorsolás sorsolási urnájába bekerül is a neve. Erre tekintettel, amennyiben ugyanazon résztvevő kerülne kisorsolásra bármelyik két nyeremény vonatkozásában, úgy az ugyanazon résztvevő második kisorsolása esetén új nyertes kerül kisorsolásra helyette.

3.3.A nyereményjáték lezárásaként a Szervező a 3.2. pontban meghatározott nyereményeket sorsolja ki, a hiánytalanul kitöltött kérdőívet beküldő, a 4.6. pontban meghatározott személyes adataikat önkéntesen közlő, és a nyereményjátékban való részvételi szándékát jelző, valamennyi résztvevő között. A nyereményjátéknak tehát mindösszesen hat, egymástól eltérő személy nyertese lesz. A nyereményjáték eredményessége, illetve a nyeremények biztos átadhatósága érdekében a Szervező, a nyeréménysorsolás során kisorsolásra kerülő nyertesek személyeinek kisorsolását követően, valamennyi nyeremény tekintetében egy-egy tartaléknyertest is kisorsol.

3.4.A 3.2. pont szerinti nyeremény közjegyző jelenlétében és részvételével, nyilvánosan kerül kisorsolására a Szervező székhelyén, 2024. 9. naptári hetében. A sorsolás úgy történik, hogy a hiánytalanul kitöltött, a sorsolásban részt venni jogosult kérdőíveket beküldő, minden egyes résztvevő személy neve, Ügyfél név mint munkáltató, telefonos elérhetősége önálló papíron kerül rögzítésre, majd kívülről láthatatlan módon sorsolási urnákba helyezésre, és ezt követően összekeverésre.

A sorsolás során először a főnyeremények nyertesei, Őket követően a további nyeremények nyertesei, majd a főnyeremények tartaléknyertesei, végül pedig a további nyeremények tartaléknyertesei kerülnek kisorsolásra (kihúzásra az egyes sorsolási urnákból). A sorsolás az 1. pontban meghatározott két üzletág alapján elkülönített, mindösszesen 2 (két) db sorsolási urnából történő névhúzással történik.

3.5.Szervező a sorsolás napját követő 10 (tíz) munkanapon belül, a résztvevő által önkéntesen megadott elérhetőségén megkísérli értesíteni a nyertes résztvevőket.

3.6.A nyeremény kisorsolásától számított, legfeljebb 30 (harminc) napon belül, valamennyi nyertes résztvevő köteles visszajelezni a Szervező felé, hogy a nyereményét át kívánja-e venni. A nyeremény átvétele legkésőbb a nyeremény kisorsolásától számított 45 napon belül, vagy személyesen, a Szervező székhelyén (1119 Budapest, Nándorfejérvári út 42-44.) történik, vagy az érintett nyertes ebbéli, a Szervező felé írásban kifejezett kérése esetén azt a Szervező részéről eljáró személy, átvételi elismervény ellenében személyesen átadja a nyertesnek. A nyeremény átvételével összefüggésben a nyertes résztvevők oldalán felmerülő esetleges költségek (pl. útiköltség) az érintett nyertes résztvevőt terhelik. A nyeremény személyes átvétele érdekében a nyertes résztvevő köteles érvényes hatósági igazolvánnyal igazolni személyazonosságát.

- 3.7. Amennyiben bármelyik nyertes résztvevő a nyeremény kisorsolásától számított, legfeljebb 30 (harminc) napon belül semelyik, általa a Szervező részére megadott elérhetőségén nem elérhető, vagy amennyiben ezen értesítések megküldése ellenére nem nyilatkozik a Szervező felé a 3.6. pontban megjelölt 30 napon belül, vagy a nyeremény átvételét írásban visszautasítja, vagy amennyiben a kisorsolt nyertes tekintetében a nyereménysorsoláson való részvételt kizáró, bármely körülmény áll fenn, úgy az érintett résztvevő nyertes jogállása a Szervező bármely további jognyilatkozatának közlése hiányában, automatikusan megszűnik. Ebben az esetben az érintett nyertes helyébe automatikusan a 3.4. pont szerinti, a nyereménysorsoláson helyette kisorsolt tartaléknyertes lép, és a tartaléknyertes tekintendő nyertesnek, akit a Szervező a 3.5. és 3.6. pontban meghatározottak szerint kísérel meg értesíteni. A jelen pontban meghatározott 30 napos határidők a tartaléknyertesek esetén az értesítésük időpontjától számítandók.
- 3.8. A tartaléknyertes a nyeremény kisorsolásától számított, legfeljebb 90 (kilencven) napon belül jogosult átvenni a nyereményét a Szervezőtől a 3.6. pontban meghatározott módon. Ezen határidő eredménytelen elteltével a nyereményre való jogosultsága automatikusan megszűnik, és az érintett nyeremény nem kerül átadásra egyetlen résztvevő részére sem.
- 3.9. Amennyiben a 3.7. pontban meghatározott feltétel bármelyike a 3.8. pontban meghatározott határidő figyelembevételével a tartaléknyertes vonatkozásában is fennállna, úgy a tartaléknyertes nyertes jogállása a Szervező bármely további jognyilatkozatának közlése hiányában, automatikusan megszűnik.

4. A sorsolósos nyereményjátékban való részvétel feltételei:

- 4.1. A sorsolósos nyereményjátékban való részvétel elsődleges feltétele a hiánytalanul, valamennyi kérdésre kiterjedően kitöltött, a részvételi szándékot is tartalmazó (megjelölő) kérdőívnek legkésőbb a 3.1. pontban meghatározott időpontig történő, a résztvevő önkéntes hozzájárulásán alapuló beküldése a Szervező WEB-es felületén megjelenített, vagy általa az Ügyfél részére közvetlenül megküldött linkre történő kattintással, amely a szervező adatfeldolgozó közreműködőjének az <https://online-kerdoiv.com> oldalára vezet. Csak az így kitöltött kérdőíveket visszaküldő résztvevők vehetnek részt a nyereménysorsoláson. A kérdőívek feldolgozásának technikai háttérét Bíró Sándor egyéni vállalkozó mint adatfeldolgozó végzi, de azok adattartalmának kiértékelését és kezelését a Szervező mint adatkezelő végzi.
- 4.2. A kérdőívet kizárólag a Szervező 1. pontban meghatározott, valamelyik üzletági szolgáltatását igénybevevő, a kérdőívnek a Szervező felé történő beküldésekor a Szervezővel hatályosan fennálló szerződéses kapcsolatban álló Ügyfél részéről eljáró nagykorú, cselekvőképes természetes személy mint résztvevő töltheti ki, és küldheti vissza érvényesen és önkéntesen, amely beküldés során önállóan meghatározhatja azt is, hogy részt kíván-e venni a Szervező által szervezett nyereménysorsoláson. Amennyiben valamelyik Ügyfél az 1. pontban meghatározott, mindkét üzletágot érintően hatályos szerződéssel rendelkezik a Szervezővel, úgy mindkét üzletág tekintetében jogosult visszaküldeni a Szervező felé a kitöltött kérdőíveket, és ezáltal mindkét üzletágot érintően részt venni a nyereménysorsoláson, figyelemmel azonban a 3.2. pontban meghatározott korlátozásra. Ugyanazon ügyfél részéről eljáró résztvevő csak egy nyereményt nyerhet abban az esetben is, ha mindkét, az 1. pontban meghatározott üzletágban fennálló szerződéssel rendelkezik a Szervezővel, és erre tekintettel mindkét üzletágot érintő sorsolás urnájába bekerül a neve. Amennyiben ugyanazon résztvevő kerülne kisorsolásra bármelyik két nyeremény vonatkozásában, úgy az ugyanazon résztvevő második kisorsolása esetén új nyertes kerül kisorsolásra helyette.
- 4.3. A sorsolósos nyereményjátékban való részvétel mindenkor ingyenes, azért a résztvevőnek kifejezetten tilos bármilyen jellegű ellenértéket fizetnie. A sorsolósos nyereményjátékban való részvételi szándékával összefüggésben, akár az érintett Ügyfél, akár az annak képviselőjében eljáró résztvevő, sem közvetlenül, sem közvetve nem fizethet pénzt és/vagy nem nyújthat bármilyen vagyoni értékkel bíró szolgáltatást sem a Szervező, sem az annak részéről gazdasági tevékenysége körében eljáró bármely személy részére. Az ilyen

pénzfizetés vagy vagyoni érték/szolgáltatás nyújtása, vagy annak felajánlása, ígérete, stb. a nyereményjátékból történő azonnali kizárást vonja maga után.

4.4. Amennyiben a kérdőívet kitöltő és azt visszaküldő személy egyúttal nem a Szervező Ügyfelének önálló cégjegyzési joggal felruházott képviselője, úgy a kérdőív kitöltésével és elküldésével egyidejűleg, ráutaló magatartásával elismeri, hogy annak kitöltéséről és a Szervező részére történő beküldéséről előzetesen tájékoztatta az érintett Ügyfél cégjegyzési joggal rendelkező képviselőjét, aki az eljárását jóváhagyta. Ezen nyilatkozata valóságnak való megfeleléséért kizárólag a résztvevőt terhelheti bármely felelősség.

4.5. A sorsolósos nyereményjáték nyereménye nem váltható át más dologra (pl. pénz, utalvány, értékpapír); az nem ruházható át a nyertesén kívüli személyre. Nem minősül a nyeremény átruházásának az, ha a nyeremény körében a nyertes meghatározhatja azon személyt, akit a 3.2. pont szerinti főnyereményben maga mellett részesíteni kíván.

4.6. A sorsolósos nyereményjátékban önkéntesen részt venni kívánó résztvevő a kisorsolásra kerülő nyertesnek a nyereményéről való értesítése, illetve a nyereménynek a nyertes részére történő átadhatósága érdekében önkéntesen megadja a Szervező részére az alábbi személyes adatait, amelyeket a Szervező a 7. pontban foglalt adatvédelmi rendelkezéseknek, továbbá a Szervezőnek a <https://www.salesianer.hu/adatvedelem.html> link alatti címen hozzáférhető Adatkezelési tájékoztatójában foglaltaknak megfelelően kezel:

- Név,
- Ügyfél cégneve;
- E-mail cím;
- Telefonszám.

4.7. A sorsolósos nyereményjátékban való önkéntes részvételi szándékát kifejező résztvevő a kérdőív Szervező részére történő beküldésével egyidejűleg, ezen ráutaló magatartásával nyilatkozik egyúttal arról, hogy mind a jelen Szabályzat, mind az annak részét képező Adatkezelési és adatvédelmi rendelkezések, továbbá a Szervezőnek a <https://www.salesianer.hu/adatvedelem.html> link alatti címen hozzáférhető Adatkezelési tájékoztatójának tartalmát teljes egészében megismerte, azokat érvényesnek, és teljes terjedelmüket érintően magára nézve kötelező erejűnek és irányadónak fogadja el.

4.8. A jelen Szabályzattal kapcsolatosan felmerülő bármely jogvita esetén a magyar jog az irányadó.

5. Kizáró okok a nyereményjátékból, a sorsolásból, illetve a nyertes jogállása alól:

5.1. Az alábbiakban részletezett valamely feltétel vagy körülmény fennállása esetén az érintett résztvevő nem vehet részt a sorsolósos nyereményjátékban, illetve az alábbi, valamely feltétel vagy körülmény fennállása a nyereményjátékból való kizárást vonja maga után:

- A hiányosan kitöltött, vagyis a kérdőíven feltüntetett valamennyi kérdésre adott válaszokat nem tartalmazó kérdőíveket beküldő résztvevő;
- Az a résztvevő, aki a 4.6. pontban meghatározott, a személyének azonosítására szolgáló személyes adatait nem adja meg önkéntesen a Szervezőnek;
- A Szervezővel munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló bármely egyéb jogviszonyban álló személy, továbbá ezen személynek a Ptk. 8:1. § (1) bekezdésének 1.) pontjában meghatározott közeli hozzátartozói;
- A sorsolósos nyereményjáték előkészítésében és lefolytatásában résztvevő személy, továbbá ezen személynek a Ptk. 8:1. § (1) bekezdésének 1.) pontjában meghatározott közeli hozzátartozói;
- Az a személy, aki a sorsolósos nyereményjátékon való részvételi szándékával összefüggésben akár közvetlenül, akár közvetve pénzt fizet, és/vagy bármilyen vagyoni értékkel bíró szolgáltatást nyújt, vagy

annak fizetésére, illetve nyújtására vonatkozó felajánlást vagy ígéretet tesz a Szervezővel munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló bármely egyéb jogviszonyban álló személynek, akár a sorsolós nyereményjáték előkészítésében és lefolytatásában résztvevő személynek, vagy előbbi személyeknek a Ptk. 8:1. § (1) bekezdésének 1.) pontjában meghatározott közeli hozzátartozóinak;

- A 18. életévét be nem töltött, továbbá a cselekvőképességében bármely módon korlátozott személy;
- Az a személy, aki az általa a Szervező részére visszaküldött kérdőíven bármely jogszabályba ütköző, vagy obszcén, vulgáris, vagy bármely személy valamely személyiségi jogát (pl. becsületét, emberi méltóságát, jóhírnevét) sértő megjegyzést, feliratot, stb. rögzít;
- Az a személy, aki bármely tisztességtelen magatartásával, vagy a jelen Szabályzatban meghatározott részvételi feltételek megkerülésével kísérel meg részt venni;
- Az a személy, akivel kapcsolatosan a Szervező Ügyfele részéről eljáró, cégjegyzésre jogosult személy úgy nyilatkozik a Szervező felé, hogy az érintett személy nem rendelkezik jogosultsággal az Ügyfél részéről a kérdőív kitöltésére, illetve annak a Szervező felé történő beküldésére.

5.2. Szervező az érintett résztvevőnek a sorsolós nyereményjátékból való kizárásáról, illetve a kizárás okáról a 3.5. pontban meghatározottak szerint tájékoztatja az érintett résztvevőt.

5.3. Amennyiben a sorsolós nyereményjáték bármelyik nyertes résztvevője tekintetében valamely kizárási ok fennállása csak a nyereménynek a nyertes részére történő átadását követően válik ismertté a Szervező előtt, abban az esetben a Szervező követelheti az érintett nyertestől a nyeremény értékének teljes megtérítését. Az ilyen nyertes résztvevő önkéntes teljesítésének elmaradása esetén a Szervező jogi úton érvényesítheti követelését (beleértve abba a jogérvényesítéssel kapcsolatosan felmerülő esetleges költségeit is) a nyertessel szemben.

6. A Szervező jogfenntartó, és felelősségét korlátozó, illetve kizáró nyilatkozatai:

6.1. Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy az általa előzetesen közölt/közzétett nyereményeket, egészen a nyereménynek a kisorsolt nyertesnek történő átadásáig, bármely időpontban, egyoldalúan másik nyereményre módosítsa (helyettesítse) azzal, hogy az általa eredetileg közzétett, illetve a módosított nyeremény értékei közötti különbséget legfeljebb az eredetileg közzétett nyeremény értékének 20%-a lehet.

6.2. Szervező a nyeremények kisorsolásának időpontjáig fenntartja magának továbbá a jogot arra is, hogy akár a nyereményjátéknak jelen Szabályzatban meghatározott szabályait, akár annak időtartamát, akár a nyeremény kisorsolásának időpontját, továbbá akár a jelen Szabályzathoz részét képező Adatkezelési és adatvédelmi szabályzatot, vagy akár a Szervezőnek a <https://www.salesianer.hu/adatvedelem.html> link alatti címen hozzáférhető Adatkezelési tájékoztatójának tartalmát (a jogszabályok adta kereteken belül) egyoldalúan, módosítsa.

6.3. A 6.1. és 6.2. pontokban meghatározott bármely változtatásról a Szervező azon e-mail címekre elküldött elektronikus levél útján jogosult és köteles tájékoztatni a résztvevőket, amely e-mail címeket a résztvevők a nyeremények átvétele érdekében megadták a Szervezőnek.

6.4. Szervező fenntartja magának továbbá a jogot abban a tekintetben is, hogy az 5. pontban meghatározott, a sorsolós nyereményjátékból való kizárást maga után vonó valamely körülmény fennállását – mint annak megállapítására kizárólagosan jogosult – egyoldalúan megállapíthassa.

6.5. A sorsolós nyereményjátékban való részvétel körében és érdekében a résztvevő által önkéntesen a Szervező rendelkezésére bocsátott valamennyi tényelődés, személyes adat, információ, tájékoztatás, stb. valóságnak való helyállóságáért kizárólag az érintett közlést, személyes adatot, stb. a Szervező felé közlő résztvevő felel. Szervező nem köteles ellenőrizni a résztvevő által felé közölt adattartalom valóságát, és/vagy vizsgálni annak valótlan vagy jogellenes jellegét.

6.6. A résztvevő által a kérdőíven feltüntetett vélemények, észrevételek és megjegyzések kivétel nélkül az érintett résztvevő saját álláspontját, véleményét tükrözik, amelyek tartalmáért a Szervezőt semmiféle felelősség nem terheli. Amennyiben azonban a Szervező olyan megjegyzést, véleményt, álláspontot észlel, amely jogszabályba ütközik (obszcén, vagy vulgáris, vagy bármely személy valamely személyiségi jogát, pl. becsületét, emberi méltóságát, jóhírnevét sérti), vagy sérti a közrendet, vagy a Szervező jogos üzleti érdekét, jogosult azt teljes terjedelmében, haladéktalanul törölni.

6.7. A sorsolósos nyereményjátékban résztvevő tudomásul veszi, hogy a Szervezőt nem terheli felelősség a nyereményjátéknak a 3.1. és 3.4. pontokban meghatározott időtartamában (vagy annak 6.2. pontja szerinti meghosszabbítása során) az oldalán bekövetkező számítástechnikai jellegű problémákért, meghibásodásokért, vagy az általa, vagy az adatfeldolgozó közreműködője által üzemeltetett számítógépes rendszer, szerver túlterheltségéből eredő leállásokért, nehézségekért, meghibásodásokért. Szervező kizárja továbbá a felelősségét valamennyi, az általa, vagy az adatfeldolgozó közreműködője által üzemeltetett szervert ért informatikai támadások esetére. Ennek megfelelően, nem áll fenn a Szervező felelőssége olyan, téves rendszerüzenetekért, amely nem a sorsolás tényleges nyertesét értesíti a nyertesi jogállásáról.

Nem terheli felelősség a Szervezőt azért sem, ha az általa, vagy az adatfeldolgozó közreműködője által üzemeltetett szerver túlterheltsége, az internetkapcsolat megszakadása, vagy bármely más, a Szervezőnek, vagy az adatfeldolgozó közreműködőjének fel nem róható technikai hiba vagy akadály miatt a sorsolósos nyereményjátékban való részvétel, így különösen a kérdőívek beküldésére meghatározott, vagy annak a Szervező részéről a 6.2. pont szerint módosított határidőben történő beküldése késedelmet szenved, vagy nem valósul meg.

Szervező nem vállal semminemű felelősséget az adatfeldolgozó közreműködője, Bíró Sándor egyéni vállalkozó online-kerdoiv.com oldalán üzemeltetett honlaphoz, vagy az általa használt bármely e-mail címhez való csatlakozás során használt technikai (hardver, szoftver), vagy kommunikációs (internet) infrastruktúra által okozott hibákért, közvetlen vagy közvetett károkért, függetlenül attól, hogy az a szerver vagy a kliens-oldali üzemszerű vagy rendkívüli, nem üzemszerű működésből adódott-e.

A Szervező, vagy a közreműködője által üzemeltetett honlapokat a résztvevő kizárólag a saját kockázatára használhatja, elfogadja egyúttal, hogy a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli e honlapok használata során esetlegesen felmerülő bármely vagyoni vagy nem vagyoni károkért kivéve a szándékosan okozott, vagy az emberi életet, testi épséget vagy egészséget megkárosító szerződésszegésért való felelősséget.

Szervezőt nem terheli továbbá felelősség az általa, vagy a közreműködője által üzemeltetett honlap bármely felhasználója által tanúsított magatartásért. A felhasználó felelőssége, és annak terhére esik, ha a honlapok felhasználása során bármely jogszabályt vagy valamely személy jogait megsérti. Résztvevő tudomásul veszi, hogy jogsértése esetén a Szervező és közreműködője együttműködik az adatszolgáltatás érdekében hozzá forduló hatósággal, bírósággal.

6.8. Szervező kizárja a felelősségét a sorsolósos nyereményjátékkal kapcsolatos bármilyen promóciós anyagban felmerülő esetleges nyomdai hibáért.

6.9. Szervező tájékoztatja a nyereményjátékban résztvevőket, hogy az Európai Parlament és Tanács (EU) 2019/1937. Irányelvében (2019. október 23.), valamint a Panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvényben (Panasztörvény) foglalt rendelkezéseknek megfelelően, belső visszaélés-bejelentési rendszert, illetve ezt szabályozó Visszaélés-bejelentési Szabályzatot készített, amely a <https://www.salesianer.hu/compliance.html> linken érhető el.

A résztvevők a jelen sorsolósos nyereményjátékkal kapcsolatos egyéni jog- vagy érdeksérelem esetén panasszal, a közösség érdekében álló körülmény észlelése esetén pedig közérdekű bejelentéssel élhetnek a Szervező felé.

7. Adatkezelési és adatvédelmi rendelkezések:

- 7.1. A résztvevők személyes adatait a Szervező mint adatkezelő, és a közreműködője, Bíró Sándor egyéni vállalkozó mint adatfeldolgozó a jelen Szabályzatnak, a Szervezőnek a <https://www.salesianer.hu/adatvedelem.html> link alatti címen hozzáférhető Adatkezelési tájékoztatójának, valamint a 2011. évi CXII. törvénynek (továbbiakban: Info tv.) megfelelően kezelik, de mindenkor a résztvevő jelen Szabályzatban foglalt, előzetes és részletes tájékoztatáson alapuló, feltétel nélküli, kifejezett és önkéntes hozzájárulása alapján.
- 7.2. A résztvevő a 4.6. pontban meghatározott személyes adatait kizárólag önkéntesen jogosult megadni, illetve jogosult azok megadását megtagadni, vagy a nyeresemény sorsolásának napjáig a Szervező felé írásban, de akár a marketing.hu@salesianer.com e-mail címre-elküldésre kerülő jognyilatkozatával bármikor indokolás nélkül, korlátozásmentesen és díjmentesen visszavonni. Ezen nyilatkozat közzétételével azonban a résztvevő tudomásul veszi egyúttal, hogy a személyes adatai megadásának megtagadása, vagy azok kezeléséhez korábban kifejezett hozzájárulás visszavonása azzal a következménnyel jár, hogy az érintett személy kizárásra kerül a sorsolós nyereseményjátékból, elveszítve így a nyereseményre való jogosultságát, hiszen személyes adatai hiányában nem azonosítható a személye.
- 7.3. A sorsolós nyereseményjátékban történő részvétel szándékának Szervező felé történő kifejezésével a résztvevő kifejezetten és feltétel nélkül hozzájárul a 4.6. pontban meghatározott személyes adatainak Szervező által történő, jelen Szabályzat szerinti kezeléséhez, illetve ezen személyes adatainak a nyereseményjáték lebonyolítása körben a Szervező által az adatok feldolgozására megbízott adatfeldolgozó harmadik személy részére történő átadásához. Az adatfeldolgozás a nyertes személyére nézve, nevének és az általa képviselt Ügyfél nevének a Szervező honlapján történő közzétételére vonatkozik. A Szervező adatfeldolgozó közreműködője Bíró Sándor egyéni vállalkozó (székhely: 4031 Debrecen, Töhötöm u. 70.). A nyertes résztvevőkön kívüli további résztvevők 4.6. pont szerinti személyes adatait kizárólag a Szervező, valamint az általa megbízott adatfeldolgozó munkavállalói vagy velük munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló személyek jogosultak megismerni.
- 7.4. A résztvevők 4.6. pontban meghatározott személyes adatait a Szervező és közreműködője kizárólag a résztvevőknek a sorsolós nyereseményjátékban való részvételük, valamint a kisorsolásra kerülő nyertesnek a nyereseményről való értesítése, és a nyereseménynek a nyertes részére történő átadhatósága érdekében és céljából jogosult kezelni. Az adatkezelés időtartama legfeljebb a résztvevő adatkezeléshez való hozzájárulásának visszavonásáig, vagy a nyereseményeknek a nyertesek (tartaléknyertesek) részére történő átadásáig, de legfeljebb a jelen Szabályzat 3.8. pontjában meghatározott, 90 napos tartamra terjedhet.
- 7.5. A jelen Szabályzat szerinti adatkezelés jogalapja az érintett résztvevő önkéntes hozzájárulása. Szervező mint adatkezelő és közreműködője mint adatfeldolgozó biztosítják a résztvevő által megadásra kerülő személyes adatok biztonságát, továbbá végrehajtják azokat a technikai és szervezési intézkedéseket, melyek a résztvevő személyes adatainak megfelelő szintű védelmét szolgálják.
- 7.6. A nem nyertes résztvevők 4.6. pont szerinti személyes adatait a Szervező a nyeresemény nyertesnek történő átadását követő 5 (öt) munkanapon belül törli, azonban a nyertes személyes adatait a Szervező a számviteli törvény 169. §-ában meghatározott, 8 éves időtartamig terjedően őrzi.
- 7.7. Az Info tv. értelmében, a résztvevő jogosult a Szervezőtől mint adatkezelőtől az adatainak kezeléséről tájékoztatást kérni, kérheti a Szervezőtől az adatainak a helyesbítését/kijavítását, törlését, zárolását, valamint az Info tv. 21. §-ában meghatározottak szerint, tiltakozhat a személyes adatainak kezelése ellen a Szervező képviselőjénél az alábbi elérhetőségeken: Örley Katalin, 06 1 463 71 38, marketing.hu@salesianer.com.

Résztevő a jogainak megsértése esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (székhely: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c.) vagy bírósághoz fordulhat.

7.8. A jelen Szabályzat a 3.2. pont szerinti nyereménynek a nyertes résztvevő részére történő átadásának napjáig érhető el a Szervezőnek a <https://www.salesianer.hu/adatvedelem.html> címén.

A csatlakozási link kiküldése automatizáltan történik, illetve az arra jogosultak számára a marketing.hu@salesianer.com e-mailcímen, az elégedettségi felmérés ideje alatt kérhető.

Salesianer-Miettex Magyarországi Kft.
Szervező képviselőként együttes cégjegyzési joggal



Urbán Szilveszter
ügyvezető



Örley Katalin Tünde
cégvezető

Budapest, 2024. január 19.

Salesianer Miettex Magyarországi Kft.
Székhely: 1119 Budapest, Nándorfejérvári út 42-44.
Cg.: 01-09-073999
Adószám: 10510445-2-43
Nyilvántartja: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
Telefon: 06 1 463 71 38
Telefax: 06 1 463 71 71
WEB: www.salesianer.hu
E-mail: marketing@salesianer.hu

SALESIANER 
SALESIANER MIETTEX Magyarországi Kft.
1119 Budapest, Nándorfejérvári út 42-44.
Adószám: 10510445-2-43
HU10510445
Cg.: 01-09-073999